

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Київського національного
університету технологій та дизайну
протокол №4 від 21.12.2022

Голова Вченої ради
Іван ГРИЩЕНКО



ПОЛОЖЕННЯ

**про звання «Почесний доктор Київського національного
університету технологій та дизайну»**

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» (дане положення регламентує присвоєння звання почесного доктора Київського національного університету технологій та дизайну (надалі - Університет)). Положення розроблене згідно зі Статутом Університету з урахуванням досвіду зарубіжних і вітчизняних університетів.

Звання «Почесний доктор» може бути присвоєно:

а) відомому вітчизняному і зарубіжному вченому, державному чи громадському діячу, діяльність якого спрямована на розвиток освіти, науки та культури, за сприяння та значний особистий внесок у розвиток Університету, у посилення його ролі й зміцнення авторитету як освітньо-наукової та культурної інституції;

б) меценату, допомога якого є значним внеском в розвиток матеріально-технічної бази і підвищення престижу Університету;

в) організатору вищої освіти, керівнику або представнику міжнародної організації, вітчизняного чи зарубіжного університетів, міністерств чи відомств, а також державних установ та корпорацій, замовників фахівців та інтелектуальних послуг, які сприяли значному розвитку матеріально-технічної бази, підготовці спеціалістів усіх рівнів та зростанню престижу Університету;

г) відомим вітчизняним та зарубіжним діячам які зробили вагомий внесок у забезпечення позицій Університету як центру культури, що сприяло його становленню як закладу вищої освіти національного та міжнародного рівня.

Рішення про присвоєння звання «Почесний доктор» приймає Вчена рада Університету простою більшістю голосів.

Особам, яким присвоєне звання «Почесний доктор», вручається диплом, пам'ятний символ (знак) Університету та академічна мантія. Вручення, як правило, відбувається в урочистій обстановці на засіданні Вченої ради.

Інформація про присвоєння звання «Почесний доктор» розміщується на офіційному сайті Університету і у інших загально-університетських засобах масової інформації.

Учений секретар

Наталія ПЕРВАЯ